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Globální oteplování? Taková zima ještě nikdy nebyla
infokuryr.cz/n/2024/10/05/globalni-oteplovani-takova-zima-jeste-nikdy-nebyla

Někteří čtenáři si mohli všimnout grafiky, která se nedávno objevila
ve Washington Post, známém podporovateli demokratů a obhájci
globálního oteplování, jako součást sekce TCW „Seen Elsewhere,
This Week in Alternative Media“. Tato grafika tvrdí, že znázorňuje
teploty Země za posledních 485 milionů let.

The  Washington Post  nám říká: „Ambiciózní úsilí porozumět
zemskému klimatu za posledních 485 milionů let odhalilo příběh
divokých změn a mnohem vyšších teplot, než si vědci dříve mysleli –
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připomínku toho, jak moc  se Země  již změnila, a varování před
bezprecedentní rychlost  oteplování způsobeného člověkem .

Časová osa, publikovaná minulý čtvrtek v časopise Science, je
nejpřesnější rekonstrukcí minulých teplot Země, jaká kdy byla
vytvořena, říkají autoři. Byl vytvořen spojením více než 150 000 kusů
fosilních důkazů s nejmodernějšími klimatickými modely, ukazuje
úzké spojení mezi  oxidem uhličitým  a  globálními teplotami  a
ukazuje, že svět byl po většinu historie komplexního komplexu v
mnohem teplejším stavu. zvířecí život.

Studie naznačuje, že průměrná teplota Země v nejteplejším bodě
dosáhla 96,8 stupňů Fahrenheita (36 stupňů Celsia), což je mnohem
více než historická teplota 14,98 stupňů Celsia, které planeta
dosáhla v loňském roce.

Někdo by se mohl ptát, zda může existovat něco jako „průměrná
teplota Země“, protože se mění v závislosti na geografické poloze a
ročním období a zda ji lze skutečně vysledovat s přesností na
desetinu stupně za 485 milionů let. Ale předpokládejme, že graf je
přiměřeně přesný. V tomto případě je současná teplota výrazně nižší
než během většiny z posledních 485 milionů let. Závěr, který
klimatický katastrofista  Washington Post  vyvozuje ze skutečnosti,
že nyní zažíváme mnohem nižší teploty, než když se na Zemi dařilo
životu, je ten, že nám hrozí vyhynutí kvůli tomu, co se děje, největší
klimatický vědec na světě, generální tajemník OSN Antonio
Guterres, popsal jako „globální bod varu“.

Perverzní závěr deníku Washington Post se   objevuje jak v podtitulu
článku, tak i v textu: ‚Pokus porozumět minulému klimatu Země
odhalil historii divokých teplotních výkyvů a vydal varování před
důsledky oteplování způsobeného člověkem.‘

To je šílenství. Článek objasňuje, že studie „ukazuje, že svět byl po
většinu historie složitého života zvířat v mnohem teplejším stavu“.
Ekofanatici z Washington Post však k neuvěřitelnému   závěru došli
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k závěru, že naše současné teploty, nižší než kdykoli předtím – nižší,
než když se po úrodné zemi proháněli obří dinosauři – jsou
varováním před hroznými „důsledky oteplování způsobeného
člověkem“.

Washington  Post  zdůrazňuje to, co nazývá „úzká souvislost mezi
oxidem uhličitým a globálními teplotami“. Ale jak ukazuji ve své
nejnovější knize Neexistuje žádná klimatická krize, když hladina CO₂
v atmosféře klesla na 300 ppm (ppm) na počátku 20. století, byli
jsme nebezpečně blízko k hranici 250 ppm, ve které by rostlinný
život dosáhl. začaly umírat a hrozilo by nám reálné nebezpečí
vyhynutí. Ve skutečnosti mnoho farmářů instaluje do svých skleníků
generátory CO₂, aby zvýšili úroveň na přibližně 1 000 ppm (více než
dvojnásobek současné úrovně v atmosféře, která činí přibližně 415
ppm), což považují za ideální pro růst rostlin.

Zdá se, že ekokatastrofisté si také uvědomují, že slovy bývalého
britského premiéra Harolda Macmillana, „nikdy jsme to neměli tak
dobré“. Očekávaná délka lidského života je rekordně vysoká, výnosy
plodin rychle rostou, chudoba je na historickém minimu a počet úmrtí
souvisejících s klimatem se za posledních 100 let snížil o více než
95 procent, i když se světová populace ztrojnásobila.

Skutečnost, že zastánci Net Zero mohou dojít k závěru, že výše
uvedený graf ukazuje, že nám hrozí vyhynutí v důsledku globálního
oteplování, kdy jsou teploty ve skutečnosti nejnižší za 485 milionů
let, jasně ukazuje, jak jsou nebezpeční ignoranti a pomýlení.

 
 


